11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 22.06.2010 14:40:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2010 14:29:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148285/answer/148409




B HOpMe B MOYe 3[I0POBOT0 YeJioBeKa YPOOUIMHOTEH OINpefieNsieTCs B CIeN0BhIX KOJTNYeCTBax -
BhHIJIeJIEHNE €T0 C MOUYOU 3a CyTKU He npesrimaeT 10 MkMoib (6 Mr). ¥ Bac Brlllle HOPMEL. Ygauu.



